2.4 F1 [1.1.4 Turkey/ Turkye: F2 —
ks g inner radius of container / o
) ] ! - o_w 2014, 1009% binneradius van houer B2l | Senoays/ Ander das oy
ebejusied Ul yimoso uoneindod T 115 =64 mm +2 10:15 toltot 13:15 3h
. NN T, e = Lowfwoioou\ =32mm 14:00 to/tot 15:15 1h 15 min
2 vmodac-3o 1064 190 8 =320m 15:30 tolfot 17:45 2h 15 min
e 186075 Volume of container / Volume van houer 18:30 to/tot 20:00 1030 min_
ST o ® 1064190 — 3,142 (radius)? x height/hoogte oo B0 min=10R
o S = o mi
s g =14,7506...% ~3,142(3,2 cm)? x30 cm = T
m = Mo ~14,76% Day 1/Dag 1 5h
= o lde =3,142x(3,2 cm)?x30 cm 51h 59 min
3 573 Iy United Kingdom / Verenigde Koningkryk e azem i _5Days/5Dae _50h
g7 2 g S, | 2ote0i —965,2224 cm e
2% = %1007
3 8 g L] 2014 Nopume water | 5 Willfinish on day 7: Sunday
R © 3 ||-z2eetssee0s o =965,2224 cm” - 400 cm ime: 8:00 +1h 59
c ~ © - x /o &
® o 1596 G 3 .9:59
b ] 8 et o st an Sal klaarmaak op dag 7: Sondag
58 8 RSt i = (565,2224 +1000) ¢ = 0,6652224¢ g
2% ! 1596 803 Her statement is valid / Haar bewering is geldig__| -’ .50
5 ) 0] =40,7914..% 1.2.3 outer radius of container / 21.3(b) 521 claimed/ gedis
sE0c o =40,79% buiteradius van houer A
§c8 & i b “Day1/Dag1 _5h
3 by @ | The United Kingdom had the largest percentage ¥ ww .m:ﬂ.m Vil Yot a7h
2 increase. / =32,
s £ a : 2 ~ 4Days /4D
o = 3 3 Die Verenigde Koningkryk het di =325 cm ays/4Dae  _40h
5 & ightyk het die grootste } e 7h
g 3 < oot e, diameter / middellyn = 3,25 cm x 2 = 6,5 cm e
£ o 3 5 outer circumference / buite-omtrek Sy sy
gy 8 - 115 5=02727..~027 = 7x diameter/ middellyn ines a0 ea:z 45 miphinel = 618
2 S e =3,142x6,5 cm i
g B @ N S HA'a¥ Deninark IDanensie i : al klaarmaak op dag 6: Saterdag
g 8 o o Amount spent / Bedrag spandeer Sy [Aifingio o feo o mindoggeis
s g - =~ €520,83x 284 655 A il =8h15
0n = [=E=-E-R-N-N-No=] i i -
w 8 m IIISLI88 = €148 256 863,70 QUESTION 2/ VRAAG 2 16:15
: 8888388888 T 244 Amount CM/ Bedrag HM 21.3(c) They mark faster than expected./
8 8888 g88ss A et Bl oo et ot S 9o S et mealTe D
BEBBIBBLA — €350 85 407 - 65 1.4 Amount claimed for hours worked /
Bupyjonag sjejol — €29 892 450 . Amount IM / Bedrag IM _ oy Bedrag gesis vir ure gewerk
/uonejndod [ejoL €148 256 863,70 : €29 892 450 =R19.303,65 =R19 3036552 A SO
[+20892450]: = 4,9596...:1 Total amount / Totale bedrag +R10166,00x23
DBE / DBO Her statement is not valid, the amount spent is g i20200x2 SRR
e _R38 607,30 Amount claimed for travel /
PAPER 2/ VRAESTEL2 2 [lessthan5:1/ Bedrag geéi Ay
Haar bewering is nie geldig nie, die bedrag 24.2 A —R13763,75+R21175 Irag geis vir reis
NOV 2020 spandeeris minder as 5.: 1. =65 hours /ure =Re29: ek
QUESTION 1/VRAAG 1 .21 Total Selling price of one bag | 243  Number of hours  Gefal ure =Ran ¢age

141 Difference / Verskil
=163 740-161906
7. =ABSA R T SR
1.4.2 range = max — min/
omvang = maks - min
2947 664 =2 970 436 -min
min = 2 970 436 -2 947 664
#N=22772
1.4.3 There is a downward trend in the number
of leamers enrolled in Greece. /
Daar is 'n afwaartse tendens in die getal leerders
wat in Griekeland ingeskryf het.
61

Totale Verkoopprys van een sak
~R30+R30x120%
120

R30+R30x 30
~R30+R36
~R66
Selling price for one marble /
Verkoopprys van een albaster
~R66+100
~R0,66
122 Volume of 200 marbles /
Volume van 200 albasters

~200x2 em? =400 cm®
62

_ Total number of scripts / Totale getal skrifte x 28|

Total amount claimed | Totale bedrag geéis

Number of markers/ Getal nasieners x 60

_2808x28

"~ 23x60

=56,97391.. h

=56 h (0,9739...x60) min

=56 h 58,43... min = 56 h 59 min

Working hours / Werksure

Day 1/Dag 1:14:00 toltot 15:15 1 h 15 min
15:30 toltot 17:45 2 h 15 min
18:3010/f0t20:00 __1h30min _

4h60min=5h
63

=R341244,05 +R37 626,92
=R378 870,97
The amount budgeted will be sufficient. /
| Die begrote bedrag sal voldoende wees.
221 Area of square /
Opperviakte van vierkant
=sxs
=27mx27m
=7,29m?
:.“.__..a inner circle / radius binne-sirkel
=1m+2
=05m




radius outer circle / radius buite-sirkel [F2
=05m+0,8m

=13m

Area of circle with radius 1,3 m/

Opperviakte van sirkel met radius 1,3 m
=xxr?

3.2 median / mediaan F2
_66+67

2
=665

3.1.3 mean / gemiddelde
o+ Y+...+73+84+63

thickness of 6 square boards /
dikte van 6 planke
~38 mmx6 =228mm =0,228 m
- height/ hoogte = 0,228 m
Volume of square board / Volume hout
=sxsxh
—27mx27mx0,228m
-166212 m*
Cost of wood excluding VAT /
Koste van hout BTW uitgesluit
=166212m°xR1215/m*
=R2019,4758
Cost of wood including VAT /
Koste van hout BTW ingesluit
=R2019,4758x115%
~R2019,4758x 11>
100
=R2322,39717
~R2322,40
| QUESTION 3 / VRAAG 3
341 Discrete . Discrete ata is based on
counts. Only  finite number of values is possible
Diskreet. Diskrete data kan getel word. Slegs ‘n
/!% getal waardes is moontlik. 65

=3142x(13m)® 18
530998 m? g 1443+Y
Area of circle with radius 0,5 m/ 18
Opperviakte van sirkel met radius 0,5 m +.84x18=1443+Y
N 21512=1443+Y
= LY =1512-1443
=3,142x(0,5m)* ~69 %
=0,7855 m? 34.4_Paul, Oscar
Area of 2 table tops / 3.1.5 50 52 57 61 61 63 65 65 66467 67
Opperviakte van 2 tafelblaaie 68 70 71 75 78 79 79
=5,30998 m” - 0,7855 m? Q=61 Q=71
= 4,52448 m? 1R/ IKV
Area of wood that is cut off / =Q;-Q
Opperviakte van hout wat afgesny word ~71-61
=7,29m? - 4,52448 m? =10 %
=2,76552 m? A8
Lumka's claim is not valid / S 3
Lumka se bewering is nie geldig nie 73%
222 12 semicircular tops / View Terrace

. 6 pieces of square board Itis a one-way street /
12 halfsirkelvormige blaaie Dit s ‘n eenrigti
. 6 stukke vierkantige plank North West/ Noordwes

324 XY measured as/ gemeet as: 38 mm
scale measured as: | skaal gemeet as: 23 mm
RO Lo 35
scale/skaal 23
Real distance from X to Y /
Werklike afstand van X na Y.

38,410 yards / jaart

2
—1817391...yards / jaart~18174 yards | jaart
3.25(a)  She exceeded the 1 hour free
parking limit. /
Sy het die limiet van 1 uur gratis parkering
oorsky.
3.25(b) Time/ Tyd
=(15:25-12:00)-1 h
=3h25min-1h
=2h25min

- hfmu:
60

=2,41666...h
£79.75

rate | koers = ——— >
2,416666..h

4.1.1 Total number of seats /

Totale getal sitplekke

=288

P(odd and disability / onewe en gestrem)
s )9/

2557 100%
=13888..% = 139%
442 D10
2.1.3 Tum to your left and move to the corridor.

Turn right into the corridor towards the
stage.
At the stage turn to the left and walk to the.
last seat in section B, A11.
Draai na jou linkerkant toe en beweeg fot by die
ang.
Brogi regs en beweeg in die gang na die verhoog
By die verhoog draai links en loop tot by die
laaste sitplek in afdeling B, A11.
4.1.4 Total numbers of adults /
Totale getal volwassenes
=53+57+40
=150
Total numbers of students /
Totale getal studente
=15+32+10
=57
Total numbers of children /
Totale getal kinders
=9+15+9
=33
Amount collected including VAT /
Bedrag ingesamel BTW ingesluit
= $28,60x 150 +$26,40x 57 +$17,60x 33
=$6 375,60
Amount collected excluding VAT /
Bedrag ingesamel BTW uitgesluit
100

$6375,60x 00
=$5796
The claim is correct /

Die bewering is korrek

QUESTION4/VRAAG 4 F2_

L3875
- 1- R
T2
3 a2
Z N
3g38
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P
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SR EREAN
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=35 =i
S8 o
g e QO T
5S s 8% §
E3 5e3R
58 3EE© o
3EBR ~
£ 3
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g8 oA
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ot e
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R
- 0

(9%)s1e0yeIseyU oSYIOPUBRN
(9)1exy voneyul Aiuiuon

422 June  Junie
Difference / Verskil
-287-163

-124

415 $30,50

= (30,50 x 0,71) USD
= 21,655 USD
=R(21,655 x 14,43)
=R312,48165
~R31248

4.2.3 End of October / Einde van Oktober
AUD156 831,36
End of November / Einde van November
AUD156 831,36x102,18%
102,18
AUD156 831,36 x 700
= AUD160 250,2836
End of December / Einde van Desember
AUD160 250,2836x101,91%

=£33/h

66

421

67

- AUD160 2816499 x 124!

100

= AUD163 3110641

~AUD163 311,06

Difference in cost in January/

Verskil in koste in Januarie \
=AUD163 311,06 - AUD156 83136 68/




—HN in

c

= AUD6479,70
The statement is not correct, it is less than

AUDG6 500 /
Die bewering is nie korrek nie, dit is minder as

AUDG 500.
PN




